Doelstelling Stichting Dutch Rhino Foundation.

De doelstellig van de Stichting Dutch Rhino Foundation is het helpen en financieel ondersteunen van projecten die zich inzetten bij het voortbestaan van de neushoorns en indien nodig andere diersoorten die bedreigd worden of op het punt van uitsterven staan. 
Onze visie is dat neushoorns een belangrijke functie hebben in de natuur en dat het mogelijk moet zijn dat zij vrij en veilig kunnen leven in de gebieden waar zij voorkomen. 

De missie 
Projecten te ondersteunen die het voortbestaan van de neushoorns in Afrika en met name in Zuid Afrika bewerkstelligen. Met deze projecten zal goed onderling contact onderhouden worden zodat er toezicht is waar de ondersteuning naar toe gaat. Bij het afronden van een project zal er gekeken worden of het project voldaan heeft aan de vooraf gestelde doelen en een evaluatie zal plaatsvinden. Er worden nog steeds vele neushoorns op afschuwelijke wijze gestroopt, daar moet absoluut iets aan gedaan worden. Op dit moment zijn er in het Krugerpark projecten die de stichting gaat ondersteunen. Onder andere het ondersteunen van de bouw van een bewaakte boma waar verweesde of gewonde neushoorns opgevangen kunnen worden. Daarnaast zal er een specifieke drone aangeschaft worden om neushoorns in het wild te monitoren en stropers op te sporen. Daarnaast informatie verstrekken aan en het betrekken van de lokale bevolking zodat er een positieve interactie is.

Onze ambitie
Is het bijdragen in het laten toenemen van het aantal neushoorns op een goede en verantwoorde wijze zodat deze een toekomst hebben. 

Inkomsten
Zullen gegenereerd worden doormiddel van sponsors en het aantrekken van donateurs, ook zal er meegedaan worden aan diverse evenementen zowel groot als kleinschalig.  
De inkomsten worden ingezet voor de projecten die zich inzetten voor het behoud van neushoorns en eventueel andere diersoorten die dringend hulp nodig hebben, uiteraard na aftrek van noodzakelijke kosten als die voor de bank, administratie, PR etc. Door middel van sponsoring in natura en waar mogelijk te gaan voor de goedkoopste variant, houden wij de kosten zo beperkt mogelijk.
Er wordt een reserve opgebouwd om altijd een klein werkkapitaal ter beschikking te hebben. Op een zakelijke spaarrekening van de stichting zal deze reserve wordt aangehouden .
Beloningsbeleid
De stichting Dutch Rhino Foundation draait volledig op vrijwilligers. De vrijwilligers krijgen geen loon of vergoeding voor gedane werkzaamheden. Gemaakte onkosten door vrijwilligers worden daarentegen wel vergoed.




